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Základní škola, Školní 710, 685 01 Bučovice

SIMILES - PŘIROVNÁNÍ

Autor: Radim Kříž

Předmět: Cizí jazyky

Trvání: 15 minut

Věk žáků: II. stupeň ZŠ

Počet žáků: libovolný, nejlépe sudý počet

Pomůcky: tablety

CÍL

Na základě srovnání a podobnosti dvou prvků se snaží žáci vytvářet anglická přirovnání. Jejich opakovaným sestavováním
dojde k lepšímu zapamatování některých idiomatických konstrukcí.

PŘÍPRAVA

Připravte si sadu anglických přirovnání. Za tímto účelem využijte v programu EduBase aktivitu Slova a věty, která umožňuje
rozeslat na tablety přihlášených žáků ze zvolené třídy nebo tablety žáků přihlášených pomocí PINu přirovnání rozdělené na
poloviny. 
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 JAK PŘIPRAVIT SADU PŘIROVNÁNÍ?

Vyberte třídu, které chcete přirovnání poslat.1.
Napište první přirovnání. Jednotlivé části oddělte stisknutím tlačítka Enter. Modře ohraničená část věty bude2.
zobrazena na jednom žákovském zařízení.
Přidejte další přirovnání. Opět části oddělte.3.
Tímto způsobem naveďte potřebný počet přirovnání - vytvoříte si sadu.4.
Nastavte u každého přirovnání jinou barvu pozadí. Toto je vhodné, neboť přirovnání je více.5.

Sady přirovnání je možné předem připravit a uložit. Při vyučování stačí Načíst uloženou sadu a rozeslat. Sadu popisovanou v
této kartě naleznete po přihlášení v aktivitě Slova a věty - Moje sady - Dostupné sady - Angličtina -> Similes.

 DŮLEŽITÉ! Je-li částí přirovnání méně než přihlášených uživatelů, na některých tabletech se nezobrazí nic. Je-li částí
přirovnání více než přihlášených uživatelů, některé z posledních částí nebudou zobrazeny. Části se zobrazují postupně od
první věty. Vždy musí být využity všechny části z první věty, aby se mohly začít náhodně vybírat a rozesílat části z druhé
věty. 

PRŮBĚH

Odešlete připravenou sadu na žákovské tablety. Na základě podobnosti se žáci snaží vytvářet dvojice tak, aby kombinací
jejich výrazů vzniklo správné anglické přirovnání. Žáci se snaží najít vhodný český ekvivalent.

Učitel řídí práci žáků, po dokončení společně s žáky projde všechna přirovnání a diskutuje o jejich českých ekvivalentech.

Pro lepší vštípení do paměti odešle učitel opakovaně připravenou sadu přirovnání na žákovské tablety. Žáci opět vytváří
dvojice.

Pro procvičení dalších anglických přirovnání může učitel zařadit hru PEXESO vytvořenou v software Smart Board.

ALTERNATIVY

Anglická přirovnání leze procvičit rovněž formou "Mluvícího pexesa", kdy hrací karty představují samotní žáci. Za dveře
pošlete dva libovolné hráče, zbývajícím žákům ve třídě přidělíte vždy polovinu některého anglického přirovnání. Např. žák A
= as good, žák B = as gold, žák C = as white, žák D = as snow atd.

Zavoláte zpět do třídy dva hráče, kteří střídavě dle pravidel hry pexeso "otáčí jednotlivé karty", tzn. vyvolávají své
spolužáky, kteří vyslovují jim přidělenou část přirovnání. Hledající hráči se snaží najít dvojice, které patří logicky k sobě.

PŘILOŽENÉ SOUBORY

   přirovnání.notebook - http://www.metodickyweb.cz/soubor/20

http://www.metodickyweb.cz/soubor/20

